



秘书处

Distr.: General  
15 April 2012  
Chinese  
Original: English and French

危险货物运输问题和全球化学品  
统一分类和标签制度问题专家委员会

## 危险货物运输和全球化学品统一分类和标签制度问题专家 委员会第五届会议报告

2010 年 12 月 10 日，日内瓦

增编

附件一

对《关于危险货物运输的建议书：规章范本》第十六修订版  
(ST/SG/AC.10/1/Rev.16)的修改

更正

1. 第 6 页，在更正原有条目的表中，

新插入一行如下：

有机过氧化物		栏	修改
双(3,5,5-三甲基己酰)过氧化物 (浓度> 38-82)	(第一行)	浓度	“> 38-82” 改为 “> 52-82”

2. 第 6 页，在新增加条目的表中，

新插入一行如下：

有机过氧化物	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)
双(3,5,5-三甲基己酰)过氧化物	> 38-52	≥ 62				OP8	+10	+15	3119	

3. 第 10 页，新条目表中的 UN 3500, 第(9)栏，  
删去 PP89
4. 第 11 页，SP239 第一行  
中文不变。
5. 第 21 页，P004 (2)，第一段  
中文不变。
6. 第 21 页，P112(b)，第二项修改，“‘外容器’，‘桶’，”  
删去修改。
7. 第 21 页，P112(c)，第二项修改，“‘外容器’，‘箱’，”  
改为：  
P112(c)，“外容器，箱”，改为：

钢(4A)

铝(4B)

其他金属(4N)

普通天然木(4C1)

防筛漏天然木(4C2)

胶合板(4D)

再生木(4F)

纤维板(4G)

硬塑料(4H2)

8. 第 21 页，P113,第一项修改，“‘外容器’，‘箱’，”  
改为：

P113 “外容器，箱”，改为：

钢(4A)

铝(4B)

其他金属(4N)

普通天然木(4C1)

天然木，箱壁防筛漏(4C2)

胶合板(4D)

再生木(4F)

纤维板(4G)

硬塑料(4H2)

9. 第 24 至 25 页，P114(b)最后一项修改，

改为：

P114(b) 在特殊包装规定 PP52 中，将“1A2 或 1B2”改为“1A1、1A2、1B1、1B2、1N1 或 1N2。”

10. 第 25 页，P115 最后一项修改，

改为：

P115 特殊包装规定 PP60 改为

“PP60 对于联合国编号 0144，不得使用铝桶(1B1 和 1B2)和钢或铝以外的金属桶(1N1 和 1N2)。”

11. 第 28 至 29 页，P140 最后一项修改之后

加上：

P140 在特殊包装规定 PP75 中，将“钢或铝”改为“钢、铝或其他金属”。

12. 第 34 页，P410 第一项修改，

将“纤维质(1G)”改为“纤维质(1G)<sup>a</sup>”。

13. 中文不变。
  14. 第 41 页, P206, 特殊包装规定 PP89,  
删去 3500。
  15. 中文不变。
  16. 第 42 页, 4.1.6.1.5 的修改之前  
插入  
4.1.5.17 将“1A2、1B2”改为“1A1、1A2、1B1、1B2”。
  17. 第 57 页, 第 7.1 章的标题之后  
插入  
7.1.1.2、7.1.1.3.1、7.1.1.4句首插入: “除非本规章范本另有规定”。
-